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Στοιχεία της εταιρείας

Ιδρύθηκε το 2003, Shenzhen Yadao Packaging Design Co., Ltd . βρίσκεται στην περιοχή Luohu, το εμπορικό κέντρο
Shenzhen

Κίνα με βολικές μεταφορές, ευνοϊκές οικονομικές συνθήκες και πολιτική υποστήριξης της κυβέρνησης.

Υψηλής ποιότητας σε λογικές και ανταγωνιστικές τιμές, τα προϊόντα μας είναι δημοφιλή στην Ευρώπη, την Αμερική, τη
Μέση Ανατολή, την Αφρική, το Νότο

Αμερική, σχεδόν πάνω από 30 χώρες και περιοχές, και απολαμβάνουν πολύ καλή πίστωση στην αγορά του εξωτερικού.

Η αρχή μας είναι "Ποιότητα σε προτεραιότητα, ο πελάτης πάνω απ' όλα". Είμαστε αφοσιωμένοι στους πελάτες μας"



αυτοσχεδιασμός/ανάπτυξη και

OEM/ODM, μετά από 10 χρόνια καλής θέλησης και εμπειρίας για να σας εξασφαλίσουμε την καλύτερη ποιότητα,
εξυπηρέτηση και κέρδος ανά πάσα στιγμή.

Είμαστε ενεργητικοί και ενθουσιώδεις με δημιουργικό μυαλό, η ανάπτυξή μας αποδίδεται στις προσπάθειες εξέχουσας
ομαδικής εργασίας και ομάδας

οινοπνευματώδη. Ανυπομονούμε να δημιουργήσουμε μακροπρόθεσμες και επωφελείς επιχειρηματικές σχέσεις μαζί σας. Θα
κάνουμε αδιάκοπες

προσπάθειες!!

Η Rakuten Armonia έχει επενδύσει σε εργοστάσια πολλών παραγωγών, τεράστια αποθήκη, ισχυρή ομάδα
QC και άρτια εξοπλισμένο στούντιο φωτογραφίας επίπλων.

Συσκευασία & Αποστολή

μπορούμε να στείλουμε σε όλο τον κόσμο. Συνεργαζόμαστε με πολλές αξιόπιστες εταιρείες logistics για να
σας παρέχουμε διαφορετικές επιλογές αποστολής όπως δια θαλάσσης/αεροπορικώς/εξπρές/Eu-rail και
ούτω καθεξής.

Θα σας βοηθήσει να βρείτε την καλύτερη λύση για να ολοκληρώσετε την αποστολή στη διεύθυνσή σας.

FAQ

1.Τι είδους προϊόντα μπορείτε να φτιάξετε;

Εξειδικευόμαστε στην προσαρμογή των σκηνικών και των ειδών συσκευασίας για να σερβίρουμε
κοσμήματα, ρολόγια, αρώματα, καλλυντικά και δώρα. Και κυρίως παράγουν στηρίγματα κοσμημάτων,
κουτιά και θήκες για κοσμήματα. Προκειμένου να εξοικονομήσουμε χρόνο αγοράς, προσφέρουμε επίσης
την υπηρεσία μιας στάσης: παρέχοντας τσάντες για ψώνια, ετικέτα κοσμημάτων, υφάσματα γυαλίσματος,
ταχυδρομική θυρίδα κ.λπ.

2. Ποιο είναι το MOQ σας;

Συσκευασία: Απαιτεί 3000 τμχ για να ξεκινήσει.

Οθόνη: 50 τμχ το καθένα.

3. Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μου;

Φυσικά, δεν υπάρχει πρόβλημα να προσαρμόσετε το λογότυπό σας. Καλώς ήρθατε να μας στείλετε το
αρχείο λογότυπου, μπορούμε να δημιουργήσουμε το σχέδιο για να το ελέγξετε.

Αν εσύ προτιμάτε να παραγγείλετε το στυλ του αποθέματός μας και η ποσότητα είναι σχετικά μικρή,
επιπλέον 30 $ απαιτούνται για να πληρώσετε για την εκτύπωση του λογότυπου.

4. Πώς μπορώ να γνωρίζω την κατάσταση παραγωγής της παραγγελίας μου;

Δείτε τις φωτογραφίες της όλης διαδικασίας.



Στη συνέχεια, θα σας στείλουμε ενημέρωση για κάθε κατάσταση.

5. Πώς μπορώ να επιλέξω το υλικό και το χρώμα για το έργο μου;

Εξαρτάται από το τι σας αρέσει.

Θα ήταν χρήσιμο αν μπορείτε να μου γράψετε τον κωδικό pantone που θέλετε να ακολουθήσετε.

Γενικά, οι φωτογραφίες ή τα βίντεο των χρωματικών διαγραμμάτων υλικού θα αποστέλλονται μέσω email
ή διαδικτυακής συνομιλίας για επιλογή. Εάν είναι απαραίτητο, δεν υπάρχει πρόβλημα να σας στείλουμε
δείγματα πραγματικών υλικών για να διαλέξετε.

6.Πώς μπορώ να κάνω μια παραγγελία;

Καλώς ήρθατε να επικοινωνήσετε μαζί μας με τα αιτήματά σας --- στυλ αντικειμένου, ποσότητα, όταν
μπορεί να χρειαστείτε την παραγγελία, θα δημιουργήσουμε το σχέδιο ανάλογα.

Για περισσότερες σχετικές ιδέες, μπορούμε σίγουρα να συζητήσουμε περαιτέρω.

Μια φορά τα πάντα Είναι σαφές, θα σας κάνουμε ένα τιμολόγιο για να πληρώσετε. Ή έναν σύνδεσμο
παραγγελίας για να συνεχίσετε.

7. Πώς μπορώ να κάνω την πληρωμή;

Διατίθεται για τραπεζικό έμβασμα, ali trade, L/C, paypal.

8. Μπορείτε να στείλετε στη χώρα μου και πώς να το στείλετε;

Ναι, μπορούμε να στείλουμε σε όλο τον κόσμο. Συνεργαζόμαστε με πολλές αξιόπιστες εταιρείες logistics
για να σας παρέχουμε διαφορετικές επιλογές αποστολής όπως δια θαλάσσης/αεροπορικώς/εξπρές/Eu-rail
και ούτω καθεξής.

Θα σας βοηθήσει να βρείτε την καλύτερη λύση για να ολοκληρώσετε την αποστολή στη διεύθυνσή σας.

9. Μπορώ να πάρω δείγματα;

Ναι, αν εσύ θέλαμε να πάρουμε το δείγμα για να ελέγξουμε την ποιότητα, να εξοικονομήσουμε χρόνο και
κόστος, εμείς προτείνουμε να σας στείλουμε κάποια υπάρχοντα δείγματα.

Αν εσύ δ επιμείνετε να λάβετε το δείγμα με το λογότυπό σας, για να εξοικονομήσετε χρόνο και κόστος,
εμείς Η πρόταση μπορεί να κάνει την παραγγελία και θα σας κάνουμε το πρώτο δείγμα. Οποιαδήποτε
προσαρμογή στα δείγματα θα είναι διαθέσιμη. Η μαζική παραγωγή θα ξεκινήσει μόνο με την έγκρισή σας
στο πρώτο δείγμα.

10. Με ποιες μάρκες έχετε συνεργαστεί ποτέ;

Το δίκτυο πωλήσεών μας εκτείνεται ήδη σε 56 χώρες και παγκόσμιες περιοχές. Οι αγορές της Ευρώπης
και των ΗΠΑ αντιπροσώπευαν τα περισσότερα. Θα διατηρήσουμε εμπιστευτικές τις πληροφορίες των
πελατών μας. Εμείς επιμένουμε να παρέχουμε τα καλύτερα σχέδια οθόνης και εξαιρετικές συσκευασίες
για πελάτες από όλο τον κόσμο.



11.Τι πρέπει να κάνω εάν τα εμπορεύματά μου καταστραφούν κατά τη μεταφορά;

Μόλις βρείτε τη ζημιά μετά την παραλαβή των εμπορευμάτων, τραβήξτε μια φωτογραφία/βίντεο το
συντομότερο δυνατό και ενημερώστε μας, θα μάθουμε τον λόγο και θα σας δώσουμε μια ικανοποιητική
λύση.

Οι Υπηρεσίες μας

Η εξυπηρέτηση μετά την πώληση είναι πολύ τέλεια, εάν έχετε προβλήματα, μπορείτε να έρθετε σε εμάς και θα σας
βοηθήσουμε να το λύσετε.




